



**FRANKLIN
TEMPLETON**

Franklin Templeton Investment Funds
Société d'investissement à capital variable
8A, rue Albert Borschette
L-1246 Luxembourg
B.P. 169 L-2011 Luxembourg
Tel. + 352 46 66 67-1
Faks + 352 46 66 76
E-pošta lucs@franklintempleton.com
www.franklintempleton.lu

Luxembourg, 7. februarja 2023

Sprememba naložbene politike enega od podskladov Franklin Templeton Investment Funds

Spoštovani delničar,

Obveščamo vas, da se je upravni odbor Franklin Templeton Investment Funds (**Družba**) odločil spremeniti naložbeno politiko Templeton Asian Growth Fund (**Sklad**), da se upravljavcu premoženja omogoči vlagati v vrednostne papirje, ki so jih izdala zasebna podjetja.

Zato se z veljavnostjo od 8. marca 2023 za tretjim odstavkom naložbene politike Sklada doda naslednje besedilo:

„Sklad lahko v skladu z naložbenimi omejitvami vlaga tudi do 5 % svojih čistih sredstev v vrednostne papirje, ki jih izdajo zasebna podjetja, pod pogojem da se predvidene naložbe štejejo za prenosljive vrednostne papirje v skladu z odstavkom 1 ali 2(a) člena 41 zakona z dne 17. decembra 2010.“

Zaradi zgoraj navedenega upoštevajte, da bo pod razdelek „Presoja tveganj“ za Sklad dodano „tveganje zasebnih podjetij“.

To ne bo imelo bistvenega vpliva na način upravljanja Sklada, njegov profil tveganja ali SRRI ali na zaračunane provizije. Nova naložbena politika bo vključena v posodobljeni različici prospekta Družbe, katerega izvod bo kmalu na voljo na spletu ali na zahtevo na sedežu Družbe. Vse druge značilnosti sklada ostanejo enake.

Kaj morate storiti?

Če ste zadovoljni s spremembo, vam ni treba storiti ničesar. Delnice lahko tudi zamenjate za druga sredstva družbe, če so ta sredstva na voljo za distribucijo v vaši državi. Prav tako lahko zahtevate unovčenje vaše naložbe. Če se boste odločili za eno od omenjenih možnosti, si oglejte najnovejše pogoje v prospektu. Zahtevek za zamenjavo ali unovčenje bo izvršen brezplačno, pod pogojem, da je vložen najpozneje do 8. marca 2023.

Potrebujete več informacij?

Posebna služba za pomoč strankam vam bo z veseljem pomagala v primeru kakršnih koli vprašanj o Franklin Templetonu. V primeru vprašanj pokličite lokalno službo za pomoč strankam, obiščite našo spletno mesto www.franklintempleton.lu, če pa potrebujete nasvet glede svoje naložbe, se posvetujte s finančnim svetovalcem.

(nadaljevanje)

c/o Franklin Templeton International Services S.à r.l.
8A, rue Albert Borschette, L-1246 Luxembourg
B.P. 169 L-2011 Luxembourg

R.C.S. Luxembourg B 35.177

FRANKLIN TEMPLETON.

Zahvaljujemo se vam, da ste se odločili svoje naložbe zaupati Franklin Templetonu.

Lep pozdrav,

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Craig Blair', with a stylized flourish at the end.

Craig Blair, vodja poslovanja Franklin Templeton International Services S.à r.l.
Družba za upravljanje Franklin Templeton Investment Funds